

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Mezőtúr Város Képviselő-testülete 2022. november 17-ei rendkívüli nyilvános ülésén.

**Az ülés helye:** Városháza Andrea-terem Galéria (5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1. I. emelet 8.)

**Jelen vannak:** Szűcs Dániel polgármester, Patkós Éva alpolgármester, Batta Attila Viktor képviselő, Kovács Attila képviselő, Kovács Péter József, Kötél János képviselő, Patkós Lajos képviselő, dr. Siposné Varga Ildikó képviselő

dr. Balla Vilmos aljegyző, Szabó Péter városüzemeltetési és városfejlesztési osztályvezető-helyettes, Nagy Sándor energetikus, Dóczi Józsefné jegyzőkönyvvezető

**Szűcs Dániel:** Rendkívüli nyilvános ülésünkön köszöntöm a megjelent önkormányzati képviselőket, a napirendi ponthoz meghívottakat. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a 11 fő képviselő közül jelen van 7 fő, az ülés határozatképes. Bejelentéssel vannak távol Kovács Mihály, Rózsa Endre Bertalan, Harmat Mihályné és Patkós Lajos képviselők.

Az ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül. Jegyzőkönyv hitelesítőknak Batta Attila Viktor és Kovács Attila képviselőket kérem fel.

Javasolom, hogy a mai ülésünkön a képviselő-testület a 2022. november 16-án kiadott meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja meg.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

### **Mezőtúr Város Önkormányzata**

#### **198/2022.(XI.17.) képviselő-testületi h a t á r o z a t a**

#### **Mezőtúr Város Képviselő-testülete 2022. november 17-ei rendkívüli nyilvános ülése napirendjének jóváhagyásáról**

Mezőtúr Város Képviselő-testülete - Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48. § (1) bekezdése alapján – elfogadja a **2022. november 17-ei** rendkívüli nyilvános ülése napirendjét.

Közvilágítási célú villamos energia beszerzése Mezőtúr Város Önkormányzata részére tárgyú uniós nyílt, gyorsított közbeszerzési eljárás előkészítésére és indítására

Előadó: Szűcs Dániel polgármester

#### **A képviselő-testület határozatáról értesül:**

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Osztályai, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben

## 1.napirend

### **Közvilágítási célú villamos energia beszerzése Mezőtúr Város Önkormányzata részére tárgyú uniós nyílt, gyorsított közbeszerzési eljárás előkészítésére és indítására**

Szűcs Dániel: A múlt héten képviselő-testületi ülésen tárgyaltuk az előterjesztést, melyet egy tájékoztató előzött meg. Ekkor a testület előtt felvetődött, hogy ne fogadjuk el azt az előterjesztést, amelyben egy csoportos közbeszerzéshez csatlakozva egy évre kötöttünk volna közvilágítási árambeszerzési szerződést. Azt a feladatot kapták a kollégák, nézzenek utána, hogy milyen más egyéb lehetőségünk van. Itt el is hangzott a féléves szerződéskötési lehetőség, így az előterjesztés most ezt is tartalmazza. Kértem Jegyző úrkat, hogy A és B döntésváltozatot készítsenek elő, így ki tudja választani a képviselő-testület a megfelelőt. Az ár egy hét múltán is változatlan. Bizonyosságunk nincs arról, hogy az egyéves vagy a féléves szerződéskötéssel járunk-e jobban, de megpróbálhatjuk a féléves szerződést is. Bízunk benne, hogy a környező országban dúló háborús helyzet javulni fog és ez az árakra is hatással lesz. A döntésünkkor rögzítjük, hogy amennyiben a 6 hónapos szerződést támogatjuk, akkor a következő évben még egy közbeszerzési eljárást le kell folytatnunk, melynek nyilván anyagi következménye is van. Elképzelhető azonban, hogy még ezzel bőven jobban járhatunk, ha az árak úgy alakulnak.

Megkérem Kovács Attila elnök urat, ismertesse a közbeszerzési bizottság döntését.

Kovács Attila: A közbeszerzési bizottság ülése a testületi ülést megelőzően volt, melyen alaposan átbeszéltük ezt a közbeszerzési kiírást. Az elmúlt héten volt egy képviselő-testületi ülés, ahol első olvasat volt és ezért visszakerült a közbeszerzési bizottsághoz ez a kiírás. Az újabb közbeszerzési kiírásnál kb. 3 millió forinttal kell számolni. Mivel itt az energiaárakkal kapcsolatosan akár 100 millió forintos megtakarítást is elérhetünk azzal, ha normalizálódnak valamilyen úton módon az energiaárak akár egy tűzszünettel vagy béke-megállapodással, akkor nagy valószínűséggel ezek az energiaárak vissza fognak esni, hiszen felszabadulhatnak olyan kapacitások, amelyek jelen pillanatban nem elérhetőek. Ezért a bizottság elé került két döntésváltozat. Az A döntésváltozatban 1 évre szól a kiírás, a B döntésváltozatban pedig félévre. A bizottság a B döntésváltozatot támogatta 3 igen egyhangú szavazattal. Nyilván mindenki tudja ennek a kockázatát, de ha nem kockáztatunk, akkor elesünk attól a lehetőségtől, hogy akár kedvezőbb árat kapjunk majd egy fél év múlva. Ez az újabb megismételt közbeszerzés körülbelül 2023. március, április hónap környékén lesz majd aktuális.

Szűcs Dániel: Támogatom az Elnök úr által elmondottakat. Kérem a képviselő-testületet, hogy azt a döntésváltozatot támogassa, amelyet jobbnak gondol. Mindkét döntésváltozatot lehetne támogatni, de a közbeszerzési bizottság által javasolt B döntésváltozattal komoly megtakarítást is elérhetnénk, nyilván az ellenkezője is bekövetkezhet, de a mai napon sem ezt, sem a másikat nem tudhatjuk biztosan. Azt javaslom, hogy próbáljuk meg és a 6 hónapos szerződésre kérjünk árajánlatot, és bízunk benne, hogy közben normalizálódní fog a helyzet. Jelenleg, ami közbeszerzési eljárás le fog futni, ott az alul- és felülvételezési lehetőségek is kedvezőbbek. Itt arra célok, hogy a gázbeszerzésnél is az alulvételezésnél semmilyen következménye nem lesz ennek. Itt arról beszélek, hogyha a közvilágításban valamilyen lépést fogunk tenni, akkor az nincs kihatással a többletköltségre, ha megtakarítunk.

(Patkós Lajos képviselő megérkezett, a bizottság létszáma 8 főre emelkedett.)

Szűcs Dániel: Szavazásra bocsájtom a határozati javaslat B döntésváltozatát, ami a 6 hónapos szerződéskötésre lesz érvényes.

Névszerinti szavazás következik, kérem szavazzunk.

Kovács Péter József	igen
Kovács Attila	igen
dr. Siposné Varga Ildikó	igen
Batta Attila Viktor	igen
Patkós Éva	igen
Patkós Lajos	igen
Kötél János	igen
Szűcs Dániel	igen

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal a B döntésváltozatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Mezőtúr Város Önkormányzata**  
**199/2022.(XI.17.) képviselő-testületi határozata**

**Közvilágítási célú villamos energia beszerzése Mezőtúr Város Önkormányzata részére tárgyú uniós nyílt, gyorsított közbeszerzési eljárás előkészítéséről és indításáról**

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján - figyelemmel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 81.§ (10) bekezdésére és Mezőtúr Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatára - az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kbt. 81.§ (10) bekezdése alapján uniós eljárásrend szerinti nyílt, gyorsított közbeszerzési eljárás előkészítéséről és indításáról dönt. Az árubeszerzésre irányuló **fél éves (2023.01.01.-2023.06.30.) időtartamra** vonatkozó közbeszerzési eljárás elnevezése: **„Közvilágítási célú villamos energia beszerzése Mezőtúr Város Önkormányzata részére”** A közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását és dokumentációját a Képviselő-testület a **határozat 1. és 2. számú melléklete** szerint jóváhagyja.
2. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 1. pontja szerinti közbeszerzési eljárásban a Kbt. 27. § (4) bekezdése alapján a közbeszerzés tárgya szerinti szakmai, közbeszerzési, jogi és pénzügyi szakértelemmel együttesen rendelkező bírálóbizottságot hoz létre. A bírálóbizottság feladatainak ellátására az alábbi személyeket kéri fel:
  - jogi szakértelem: dr. Balla Vilmos aljegyző;
  - pénzügyi szakértelem: Boross Boglárka gazdálkodási és adóügyi osztályvezető;
  - a beszerzés tárgya szerinti szakértelem: Nagy Sándor ügyintéző;
  - közbeszerzési szakértő: dr. Sándor Sz. Zsolt felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó.
3. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Mezőtúr Város Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzata alapján felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon az eljárás megindításáról, valamint hívja fel a tárgyi közbeszerzési eljárás lebonyolítására önkormányzati megbízást kapott Dr. Sándor Ügyvédi Iroda (1052 Budapest, Deák Ferenc u. 23. I. em. 1., képviseli: Dr. Sándor Sz. Zsolt irodavezető ügyvéd, nyilvántartási szám: 00388) felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadóját, Dr. Sándor Zs. Zsolt irodavezető ügyvédet, hogy a megbízási szerződésben foglaltak alapján folytassa le a közbeszerzési eljárást.  
**Felelős:** Szűcs Dániel polgármester  
**Határidő:** azonnal
4. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy Mezőtúr Város Önkormányzata 2022. évi közbeszerzési tervének hatályos állapotára figyelemmel a választott

közbeszerzési eljárás típusával összhangban gondoskodjon a közbeszerzési eljárás adatainak rögzítéséről a közbeszerzési tervben.

**Felelős:** dr. Enyedi Mihály jegyző

**Határidő:** azonnal

**A határozat végrehajtásában közreműködik:**

*Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály*

**A képviselő-testület határozatáról értesül:**

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Városi Közbeszerzési Bizottság tagjai, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Illetékes Osztályai, Helyben
7. Képviselő-testület tagjai, Hely
8. ben
9. Dr. Sándor Ügyvédi Iroda 1052 Budapest, Deák Ferenc u. 23. I. em. 1.

Szűcs Dániel: Munkánk végére értünk, képviselő-testületi ülésünket bezárom.

**K.m.f.**

**Szűcs Dániel**  
polgármester

**dr. Balla Vilmos**  
aljegyző

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**

**Batta Attila Viktor**  
önkormányzati képviselő

**Kovács Attila**  
önkormányzati képviselő

**Dóczi Józsefné**  
jegyzőkönyvvezető